
Clifford Cross Auctions Ltd Catalogue 08 Apr 2015
1 Ten Lledo promotional models of Lincolnshire interest including Lincolnshire Standard double decker bus, Pilgrim Hospital van, Newark Air Museum, Rauceby Hospital, National Cycle Museum and Lincolnshire Constabulary, all boxed and unused.
2 Ten Lledo promotional models of national interest including The Railway Station Haworth, Joe Longthorn Appeal, Go Great Western, William Lusty, Schweppes, Cadburys, British Navy Rum, etc., all boxed and unused.
3 Seven Lledo Days Gone by Promoters models including Newark Air Museum, Tesco Fresh Eggs, Baytree Nurseries, County Air Ambulance, Damart, etc., all boxed and unused.
4 Ten promotional vehicles being mainly Lledo including Snickers, Nestles Milk, Rowntrees Jelly, Cadburys World, Branston Pickle, Creamola Custard, John West, Carnation Evaporated Milk, Tetleys Tea Folk and Harry Ramsden Chip Shop, all boxed and unused.
5 Eleven mainly Lledo Collectors' models of promotional vehicles including 2 x H. Samuel, Eastenders, Hamleys, Brannigans, Baytree Nurseries, Commonwealth Games, Guide Dogs for The Blind, TV Times Bentley, National Trust, and Adams Children's ware Specialist, all boxed and unused.
6 Five Lledo Royal Mail commemorative collection models in unused condition, in original boxes.
7 Seven Lledo Royal National Lifeboat Institution Collectors' models including two lifeboats and five vintage lorries, all boxed and unused.
8 Five Oxford die cast Collectors' Club limited edition Daily Telegraph vehicles being four vans and one bus, all boxed and unused.
9 Four Oxford die cast limited edition vintage vehicles (Less We Forget), General Royal British Legion, Poppy Appeal and British Legion Poppy Factory, all boxed and unused.

10 A set of six Lledo Collectables limited 140th Anniversary Lincoln Co-op vehicles, all boxed and unused.
11 Seven Lledo Collectables Days Gone by vintage vehicles being The Whisky Trail including Glengoyne, White Label, Glenfiddich, Famous Grouse, Chivas Regal, Bells and Black Bush, all boxed and unused.
12 A set of 10 Lledo Collectable Darling Buds of May vintage vehicles including Abbott's Brother Dairies, Maidstone Co-operative Society, East Kent Bus, Topps Lorry, O.g. Welsh, Fremlins, Western Brothers and Pop's Rolls Royce, all boxed and unused.
13 Ten Lledo Days Gone By Collectors' vintage vehicles being Walker's Crisps, all boxed and 

unused.
14 A set of five Lledo Days Gone By Radio Times Collectors' vehicles, all boxed and unused. 
15 A set of Lledo Boot's vintage collection delivery lorries, all boxed and unused.
16 Thirteen Lledo models of Days Gone By promotional vehicles including Cadburys, Boston Tourist Information Centre, Kitchener Coin Machine Ltd, Hovis, Boston Toy Fair, Bognor single decker bus, Marks & Spencer Centenary, Robinson's Squash, all boxed and unused.
17 Six Lledo promotional models including Outspan, Fotoram, Outspan and Lincolnshire Standard, all boxed and unused.
18 Ten Lledo Days Gone By vintage models including fire engine, Douglas Isle of Man horse-drawn tram, two double decker buses, three lorries and three vintage cars including Bentley and Rolls Royce, all boxed and unused.
19 Nine Days Gone By Lledo Collectors' vintage delivery lorries including Nestles, John Bull Tyres, Smedleys, Eau de Cologne, Boy Scouts, Cherry Blossom, Selfridges, Joseph Lucas an  Oxydol, all boxed and unused.
20 Nine Lledo Days Gone By vintage commercial vehicles including Madame Tussauds, His Masters Voice, Shell, Fairy, Golden Shred, Colman's Mustard, Exide, Rowntrees Cocoa and Schweppes, all boxed and unused.
21 A sundry lot of Days Gone By Lledo vintage models being Saxa Salt double decker, A.C.Morris truck, Fox's Glacier Mints, Jameson Irish Whisky, Cross and Blackwell Salad Cream, International Model Show Duxford and L.S.W.R. Ropley Horse Wagon, all boxed and unused.
22 Three boxed Lledo sets being 2001 limited edition Co-op Fresh  milk, Special edition Automobile Association vans of the fifties and Fresh Co-op Milk.
23 Three Corgi boxed sets including Royal Mail Morris J. Van, Cadburys Cameo Collection and Pickfords Cameo Collection.
24 Four Lledo Days Gone By boxed sets of three vintage vehicles all promoting Dairy Farm.
25 Three boxed sets of three vintage vehicles by Lledo, Days Gone By being Dairy Farm, Co-operative Milk and three RAF personnel transport set being a special limited edition of 12,500, to commemorate the 50th anniversary of The Battle of Britain.
26 Twelve various Lledo and other Days Gone By Collector's vehicles including Trex Vegetable Fat, Osram Lamps, Sutton Seeds, Doctor Barnardo's, Exchange and Mart, John West, Porkinson Banger, The Amazing Outspan Orange, etc. all boxed and unused.
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27 Thirteen Corgi Cameo Village Collection vintage vehicles including five buses being BOAC, British European Airways, Dorothy Holbrook, River Valley and Jacob's & Co, also eight vans being Colman's Mustard, London Mail, Joseph Lucas, Bird's Custard, McVitie & Price, etc., all boxed and unused.
28 Fifteen Corgi Cameo Village Collection vintage lorries including Elf Petroleum, Oxo, Charles Wells, Double Diamond, Fyffes Bananas, Flowers, Bitter, Charringtons, Typhoo Tea, Royal Mail, Peak Fream, Camp, Lyle's Syrup, Gaymer's Cider and Van Houten's Cocoa, all boxed and unused.
29 A Matchbox Model of Yesteryear 1929 Stephenson's Rocket in original box being a limited edition.
30 Six Lledo promotional vintage models depicting continental post office vans and lorries, and a Paul's model art continental postal van being Ford Transit 1965, all being Norwegian postal service, all boxed and unused.
31 Eleven Lledo Days Gone By Posten Models being Samlarbil number 10, 11, 12, 13, 14, 3 x 15, 16, 17 and 18, all boxed and unused.
32 Eleven Lledo models of Yesteryear Posten Samlarbil number 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 and 30, all boxed and unused.
33 Three Oxford die cast vintage models being Horlick's Farms, Hearing Dogs for Deaf and Soda Crystals and five Souvenir Series New Van Collectors' Club being West End Boston, Lincoln, Support Crew, Boston Stump and Amberley Museum, all boxed and unused.
34 Six Oxford die cast Collectors' models being limited editions being commercial vehicles, Soda Crystals x 2, Force Streamline, Outspan, Kilmeaden and 2 others A/F.
35 Six Matchbox Ford Model A and Model T vans for Craft Dairy Lea, Lyceum Theatre Sheffield, William Lusty x 2, McVitie's Digestive and Settle Carlisle, and seven Matchbox unboxed model commercial vehicles and cars.
36 A sundry lot of Lledo and other vintage model cars including Corgi 1952 Austin A40 Brooke Bond Tea Van, Four commercial vehicles, Souvenir Bus, Promo Toys Mail Lorry, Posten Mail Van, and 1940 Ford Woody Wagon SS5706, made in China.
37 A Matchbox series Moko Lesney number 1 being Aveling Barford Steam Roller in green with red wheels and cast driver.
38 A matchbox series Moko Lesney number 1 being Aveling Barford Steam Roller in green with red wheels and cast driver, with original box.
39 A Matchbox series Moko Lesney number 2 being Dumper Truck in green with red skip and original box.
40 A Matchbox series Moko Lesney number 3 being a Cement Mixer with blue body and red wheel in 

original box.
41 A Matchbox series Moko Lesney number 4 being a Massey Harris Tractor with red body and cast driver in original box.
42 A Matchbox series Moko Lesney number 4 being a Massey Harris Tractor with red body and cast driver in original box.
43 A Matchbox series Moko Lesney number 5 being a red double decker bus in original box.
44 A Matchbox series Moko Lesney number 5 being a Red double decker bus in original box.
45 A Matchbox series Moko Lesney number 5 being a red double decker bus in original box.
46 A Matchbox series Moko Lesney number 6 being a Quarry truck with red front and grey back, in original box.
47 A Matchbox series Moko Lesney number 6 being a Quarry Truck with red front and grey back, in original box.
48 A Matchbox series Moko Lesney number 7 being a Milk Float and Horse, in original box.
49 A Matchbox series Moko Lesney number 7 being a Milk Float and Horse, in original box.
50 A Matchbox series Moko Lesney number 8 being a Caterpillar Tractor with yellow body, red driver and green rubber tracks, in original box.
51 A Matchbox series Moko Lesney number 9 being a red fire engine in original box.
52 A Matchbox series Moko Lesney number 10 being a Scammel Mechanical Horse and Trailer, in original box.
53 A Matchbox series Moko Lesney number 11 being Erf Road Tanker in red with Esso on rear of tank, in original box.
54 A Matchbox series Moko Lesney number 11 being Erf Road Tanker in yellow, in original box.
55 A Matchbox series Moko Lesney number 12 being Land Rover with driver in original box.
56 A Matchbox series Moko Lesney number 13 being Bedford Wreck Truck with light brown body and red hook and gib, in original box.
57 A Matchbox series Moko Lesney number 14 being a Daimler Ambulance with cream and silver trim, in original box.
58 A Matchbox series Moko Lesney number 15 being a Diamond T. Crime Mover, painted orange with silver radiator and fuel tank in original box.
59 A Matchbox series Moko Lesney number 15 being a Diamond T. Crime Mover, painted orange with silver radiator and fuel tank, in original box.
60 A Matchbox series Moko Lesney number 16 being a Transporter Trailer painted light brown with flip down ramp and tow bar, in original box.
61 A Matchbox series Moko Lesney number 17 being a Bedford Removals Van in blue with silver trim to 
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grill and bumper in original box.
62 A Matchbox series Moko Lesney number 18 being a Caterpillar Bulldozer with yellow body, red dozer and green rubber tracks, in original box.
63 A Matchbox series Moko Lesney number 19 being an MG Midget DT with cream body, tan painted driver, silver trim to grill and head lights and red painted seats, in original box.
64 A Matchbox series Moko Lesney number 20 being Erf Stake truck in dark maroon and silver fuel tanks, radiator and head lights, in original box.
65 A Matchbox series Moko Lesney number 21 being Coach all over green  with separate base plate and London to Glasgow decor, silver radiator and head lights in original box.
66 A Matchbox series Moko Lesney number 22 being a 1956 Vauxhall Cresta in maroon/or dark red with cream roof having silver head lights and grill, also bumper front and rear with tow bar, in original box.
67 A Matchbox series Moko Lesney number 23 being Berkley Cavalier Caravan in pale blue with rear decor on tow MBS 23, with base plate stud in bottom of door, in original box.
68 A Matchbox series Moko Lesney number 24 being a Weatherill Hydraulic Excavator in orange having silver trim to hydraulic rams and exhaust pipe, and rear decor Weatherill Hydraulic, in original box.
69 A Matchbox series Moko Lesney number 26 being an Erf Cement Mixer in glass bright orange with silver radiator and head lights, rotating barrel, in original box.
70 A Matchbox series Moko Lesney number 27 being a Bedford Low Loader with green Tractor unit and tan trailer, stamped "British Trailer Company Ltd" with silver bumpers, radiator, head lights and fuel tank, in original box, being a Bedford Milk Float, in light brown, grey metal wheels, cast white bottle load with silver trim to bumper, radiator and head lights, in original box.
71 A Matchbox series Moko Lesney number 30 being a Ford Prefect in light brown with metal wheels, silver bumper, radiator and front lights, red back lights with tow bar in original box.
72 A Matchbox series Moko Lesney number 31 being an American Ford Station Wagon in bright yellow with silver bumper, radiator, head lights and rear red lights, with metal wheels, in original box.
73 A Matchbox series Moko Lesney number 32 being a Jaguar XK140 in cream with silver bumper, head lights and radiator and red rear lights, with metal wheels, in original box.
74 A Matchbox series Moko Lesney number 38 being a Karrier Bantum Refuge Truck with grey paint work, silver bumper, radiator and head lights and decor either side Cleansing Department on metal wheels, in original box.
75 A Matchbox series Moko Lesney number 39 being a Ford Zodiac convertible in light peach with green 

base plate and tow hook and metal wheels, having silver bumper, radiator, head lights and red rear lights, tan driver and green seats, in original box.
76 A Matchbox series Moko Lesney number 43 being a Hillman Minx in blue/grey with off white roof and boot lid with metal wheels and tow hook having silver radiator, bumper and head lights and green rear lights, in original box.
77 A Matchbox series Moko Lesney number 44 in light grey metallic blue with silver trim to bumper, radiator, head lights and side lights, red rear lights with 4 pips and 2 ejector rings with grey metal wheels, in original box.
78 A Matchbox series Moko Lesney number 46 being Morris Minor 1000 in dark green with silver bumper, radiator and head lights, red rear lights, on metal wheels, in original box.
79 A Dinky Super Toys 965 Eucild rear dump truck in original blue stripe box.
80 A Dinky Toys number 581 Express Horse box Hire service with fold-down side and rear lamps in original box.
81 A Crescent model tractor with green paint and yellow steering wheel and rubber wheels, number 1261, in original box.
82 A Triang Minic scale model clockwork toy blue police car with double siren top, 2 policemen, registration number LBL 174, together with original box and wind key.
83 Three Dinky Toys sports cars 23K Talbot Lago, 23K HWM and 23F Alpha Romeo, all in as played with condition.
84 Three Dinky Toys being Bedford Refuge Truck with tipping mechanism, 2 slides and rear lift door, Mobile Gas fuel Truck and 6-wheel army lorry A/F.
85 Three Dinky Toy cars being Hudson Sudan, Austin Atlantic and Ford Sudan, in as played with condition.
86 Three vintage Dinky toy cars being Vanguard, Chrysler, and Morris Oxford, in as played with condition.
87 Two vintage Dinky toy model cars being Austin Somerset and Daimler Ambulance, together with a Timpo toy Walls ice cream articulated lorry, all in as played with condition.
88 A Charbens early tractor and binder harvester (both men missing).
89 Three mid 20th century Minic toys clock work models being green open back lorry, Post Office van and green traction engine with one Mini wind key, all A/F.
90 A Dinky Toys Super Marine Swift aircraft, Dinky Farmer's Trailer and Dinky Massey Harris Manure spreader.
91 A Dinky Toys Dublo Morris 1000 open back van, in good condition.
92 A mid 20th century Triang Toys clockwork 
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American left-hand jeep.
93 A vintage tin-plate toy in the Schuco Magico-Auto style.
94 Three Triang Minic toy wind-up models including one-earred mouse, tin chicken and plastic ladybird.
95 A Triang Minic Jabberwock wind-up tin plate toy and a tin plate wind-up turtle.
96 A mid 20th century Percy The Playful Pup fairy light toy, in original box and a Merrit plastic field gun with 4-shells, in original box.
97 A tray containing 7 Matchbox models of Yesteryear, in as played with condition, a Lesney B type bus 1912/1920 marked "Number 2", a London Transport Tram Car by Lesney, and 7 other Lledo and other model commercial vehicles.
98 A tray containing 7 Hornby and Lima plastic 00 gauge railway carriages.
99 A Hornby 00 gauge 6-wheel shunting engine (chimney missing) number 47606 and a Hornby 00 gauge 6-wheel locomotive in maroon livery, number 16440.

100 A box containing a HM 2000 00 gauge control box and 4 rail control box with a quantity of track.
101 A quantity of 00 gauge plastic buildings including church, station building, etc.,
102 A tray containing approximately 30 Matchbox and Lesney model cars, buses, commercial vehicles, etc., all in as played with condition, also BOAC 747 aircraft.
103 A tray containing 5 vintage die cast Dinky toys including Centurion tank, Jensen FF and Bedford Van, all in as played with condition, and 11 Corgi die cast metal toys including Silver Shadow, Kew Fargo, Motorway Ambulance, Priestman Digger, etc.,
104 A tray containing 7 Matchbox models of Yesterday, 10 Corgi Junior and other cards, and a quantity of foreign made metal and other cars.
105 A Hornby Dublo gauge locomotive being "The Duchess of Montrose" number 46232, together with coal tender in green livery, with central track power source, and 2 passenger carriages, in poor condition.
106 A Hornby Dublo goods engine in die cast metal type EDL17 in black livery, marked 69567, together with 15 tin-plate goods wagons.
107 A box containing a quantity of 1950s vintage Hornby Dublo model railway track, together with tin plate crossings, station building, buffers, etc.,
108 A Star Wars Episode I electronic talking C-3PO.
109 A plastic Echo 262 model steam engine with battery motor.
110 Five Corgi models of the Volkswagen caravanette Camper van, Van Bosch, and Mini bus, together with a model of a Volkswagen Combi 1966 in Coca Cola livery.

111 Seven Maisto model sports cars being BMW ZI, Austin Martin DB7, Bugatti 110, Jaguar XJS, Porsch 911, Mercedes Benz 500 and Jaguar E. Cabriolet.
112 Four Burago sports car models being Ferraris, a Halls Mentho Lyptus Fowler Steam wagon and a die cast collectors magazine issue number 1 November 1997, together with free Volkswagen Beetle.
113 Four Matchbox model aircraft in good condition being Grunnanf 14 Tom Cat SB30, Tornado SB22, Harrier SB27 (English) and Harrier SB27 (American).
114 Ten Corgi die cast models depicting transit wrecker, Police Rover, Ford Sierra, Volvo Saloon, Jaguar Track Car, BWM MIII, Mercedes 2.3, Jeep, Jaguar XJ40, and Ford Transit Van.
115 A sundry lot comprising 2 Tetley Tea Folk, Tetley Wild Life Puffin and 5 PG Tips Dinosaurs and Endangered Wild Life, etc.,
116 Approximately 20 plastic McDonalds children's models of various designs.
117 A boxed Eddie Stobart set by Corgi.
118 Ten Lledo Promotional models being Exchange and Mart.
119 Ten Lledo Models of Days Gone By vehicles marked 1983 being commercial vehicles, coaches, fire engine and 3 other items.
120 Twelve Lledo Promotional models and models of Days Gone, all being coaches and double decker buses including Imperial Airways, Plymouth Argyle Football Club, Harewood House Traction Engine Rally, Darley Dale and Matlock, Maidstone, West Bromwich, etc.,
121 Seven Matchbox models of Yesteryear, also 5 other boxed vehicle models.
122 A Lledo Great Western Railway Anniversary model coach in box, a Delprado model of a 1939 Bedford Fire Engine and 3 other models of vintage commercial vehicles.
123 Ten vintage Gold Ford model cars, also Packards and Duesenberg, together with certificates from The National Motor Museum.
124 A Hornby Dublo electric train set being EDP12 passenger train Duchess of Montrose BR (LMR), together with certificate from The Hornby Railway Company, dated 1956.
125 A Hornby Dublo ED3 semaphore (electric) in original box and a Hornby Dublo ES7 coloured light signal junction, together with 3 metal station lights, an overhead gantry and 2 overhead lamps.
126 A boxed Hornby Dublo D1 girder bridge.
127 Six Hornby Dublo goods wagons including guards van, all metal.
128 Five Hornby Dublo switches and 2 pairs of buffers.
129 A pair of Hill & Co cast metal fences, a Hornby 
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buffet sign, railway sign, Hartleys and HP Sauce Hoarding, Time Table sign, Oakham sign, 4 figures, Hornby Dublo water filler, metal benches, sacks, etc.,
130 A sundry lot of Hornby Dublo 3 track railway lines including straights, curves, 3 junctions and level crossing.
131 Eight vintage metal die cast Matchbox toys, a Lesney 3 pump filling station and a Lesney Esso sign.
132 Seven Britains lead guards marching band soldiers with Colonel on horse back.
133 Five Britains lead figures being horse, dog, 2 cockerels and milk churn.
134 A Hornby Dublo locomotive-tender with central rail power source number EDL17 locomotive in British Railways livery number 69567 in original box, together with a Hornby Dublo Rail Mail Coach, together with track and small buildings.
135 A hand-built model of 1908 Rolls Royce Silver Ghost in purpose made oak case.
136 A hand-made model of a Richard Garrett Engineer's Leiston, England steam fairground engine, marked "Museum of Steam - Tom Varley, Gisburn 322", in purpose made oak case.
137 A hand-built model of a Dennis Apprentice's Association LCC 1914 Dennis Fire Engine with extending ladder, in purpose built oak case.
138 A model Excalibur II USA 1968 model of a 2-seater racing car, in purpose made oak case.
139 A hand-made model of a Garrett & Son Engineer's Leiston, Suffolk, England Steam Roller, in purpose made oak case.
140 A hand-made wooden and plastic wheel model of a gypsy living caravan.
141 Six Corgi 007 James Bond vehicles being Living Day Lights Austin Martin Volante, For Your Eyes Only Lotus Esprit with Skis, Golden Eye BMW ZIII,  together with figures, Octopussy Mercedes Benz 240D, together with tracks and tyres, For Your Eyes Only Citroen 2CV6, and Tomorrow Never Dies BMW 750I, together with 6 missiles.
142 Four Eddie Stobart Express Road Haulage vehicles being Corgi in original boxes, in mint condition comprising 59601, 59508, TY86805 and TY86705.
143 Four Corgi Eddie Stobart vehicles including Reliant Regal van CC85801, Escort Va 58304, Mercedes Van 58401 and Eddie Stobart Alice Chalmers Fork Lift with pallet.
144 A Hornby Eddie Stobart Limited locomotive being number 482 of a limited edition, together with Eddie Stobart warehouse and archway with clock tower.
145 An Eddie Stobart Limited Heavy Haulage Scammel contractor wrecker being 3,262 of a limited edition of 4,400.

146 Eight Lledo Eddit Stobart Days Gone models beign DG085012, DG091007, DG006160, DG052023,DG197001, DG050036, DG043032 and DG013081.
147 An Eddie Stobart Limited Corgi AA30008 Douglas DC3.
148 Three Corgi Eddie Stobart vehicles being 56502, 58112, CC07706 and 2 Track Side Eddie Stobart vehicles being 8-wheel drop side lorry and 8-wheel platform lorry.
149 Two Vanguard Eddie Stobart models being VA01116 Morris Minor van and BA06603 Ford Transit van, also Corgi CC82204 Championship Mini, also Days Gone By Flatbed Lorry and Corgi Bell Iroquois helicopter, also Ford Transit Van and Corgi Wheels Eddie Stobart Rally Car.
150 Three Corgi boxed Eddie Stobart lorries being 59538 Renault, TY87001 Daff 95, and 59516 Volvo with trailer.
151 Four Eddie Stobart Haulage lorries being 2 Corgi and 2 Lledo viz 59504 Volvo, 59503 Scania, and 2 others.
152 Four Eddie Stobart Collectable commercial vehicles Corgi 59502ERF and 3 Lledo Track Side being DG186001, DG175002 and DG150005.
153 Four Eddie Stobart models including Saico Truck and trailer, 4 Lledo Days Gone being DG100003, DG059029, DG051023 and DG066025, together with an Eddie Stobart Fork Lift Truck TY87601.
154 No lot
155 No Lot
156 No Lot
157 No Lot
158 No Lot
159 No Lot
160 No Lot
161 No Lot
162 No Lot
163 No Lot
164 No Lot
165 No Lot
166 A Herald Polar Explorer two figures and original box.
167 Two Lesney Matchbox series boxed vehicles being numbers 7 and number 11 being Milk Float and Petrol Tanker, in original boxes.
168 Three Bat Mobiles in poor condition being two Huskies and Corgi, also Corgi James Bond Aston Martin, all in as played with condition.
169 A Massey Ferguson Combine 180 Special Combine Harvester by Lesney (steering wheel missing), and a Dinky Red Massey Tractor, and a Dinky Trailer with raves, all A/F.
170 Four mid 20th century die cast vehicles 
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comprising Dinky NCB Electric Van, Lesney number K2 Scammell heavy wreck truck, a Dinky Nash Rambler and a Corgi Chevrolet Impala, all in as played with condition.
171 A Matchbox Scammell Tractor with K17 trailer and a Matchbox Super Kings Matchbox IN10'L with transporter and a Matchbox Baulker Trailer with no tractor.
172 Nine mid to late 20th century Corgi, Matchbox, Lesney and other model cars.
173 A Box containing approximately 30 mid to late 20th century die cast models being mostly Matchbox being Refuse Trucks, Bulldozers, Fire Engines, Aircraft, Helicopters, etc.,
174 A box containing approximately 70 Matchbox, Lesney and other model cars from the mid to late 20th century.
175 A battery operated "Photoing" on car being Chinese being ME630 tin-plate toy in good condition with battery motor and flashing camera and hooting horn with headlights.
176 A Russian made model of an Aeroflot estate car with luggage in boot and a model of a 1769 Cugnot steam wagon made by Old Fire Metal.
177 A late 20th century hand-built tin-plate model of a Model T. Ford Van marked "H. Barnsdall" with front steering axle.
178 A Franklin Mint precision model of a 1913 Ford Model T (front steering axle broken).
179 A Franklin Mint model depicting a Mack Truck Refrigerated Tractor and Trailer, some A/F.
180 A mid 20th century Brio wooden child's tractor and trailer unit, together with wooden miniature bowser.
181 A Corgi 007 Aston Martin DB5 with rear screen, front rammers, ejector seat, driver and passenger missing.
182 Three Lledo models being two promotional and one Days Gone.
183 A Corgi limited edition 1-76 scale Blackpool balloon tram Hot Ice (II) being number 10 of a limited edition of 14, number OM43511.
184 A Corgi 1-76 scale Blackpool balloon tram Mystic II being number 14 of a limited edition OM43510.
185 A Corgi limited edition green/cream tram code III Star Wars/Odeon.
186 A Corgi 1-76 scale Rush Rail Coach Blackpool tram for the year 2000 code 3.
187 Two Dick Kerr trams in Glasgow livery from the Museum of Transport Glasgow being Corgi.
188 A boxed Corgi limited edition model number 1582 of 8,000 of the 150th Anniversary of The Penny Post being a tram in box.
189 A Corgi original Omnibus 43506 balloon tram 1934 livery advertising Doctor Who.
190 A Corgi original Omnibus Company 43506 balloon 

tram 1934 livery advertising Tunnocks.
191 A Corgi original Omnibus Company 43506 balloon tram 1934 livery advertising Les Dawson.
192 A Corgi original Omnibus Company 43506 balloon tram 1934 livery advertising Kit Kat.
193 A Corgi original Onmibus collectors' tram being balloon tram 1990s Gotham Post Batman.
194 A Corgi original Omnibus collectors' tram being balloon tram 1990s being Three Piers Special.
195 A Corgi original Omnibus collectors' tram being balloon tram 1990s being TV Times.
196 A Corgi original Omnibus collectors' tram being Balloon tram 1990s being Ken Dodd.
197 A Corgi classic model tram being 43501 depicting War Time.
198 A Corgi Classic model tram being 43502 depicting Post War.
199 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s OM44005 depicting Doctor Who.
200 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s OM44005 depicting Thomas The Tank Engine.
201 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s OM44005 depicting Top Gear.
202 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s OM44005 depicting Les Dawson.
203 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s OM44005 depicting Ena Sharples Illuminations 1961.
204 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s being See Mrs. Mills At The North Pier.
205 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s being Tommy Cooper - Just Like That.
206 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s being David Tenant - Doctor Who.
207 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s being Morecombe and Wise Show.
208 A Corgi original Omnibus Rush Rail Coach Blackpool Transport 1960s including Illuminations 1983 Doris Speed MBE.
209 A Corgi Collectable being Blackpool Tram being Westlife Illuminations 2000.
210 A Corgi Collectable being Blackpool Tram being The Stage Show 'Allo 'Allo 90.
211 A Corgi Collectable being Blackpool Tram being Illuminations 1990 Bet and Alex.
212 A Corgi Collectable being Blackpool Tram being Illuminations 1994 Shirley Bassey.
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